



## 应用商店

告别月光族的省钱王道  
理财APP帮你忙

国庆长假过后,购物冲动逐渐降温,而理财被越来越多的人提上日程。今天,就让我们来看看时下热门的理财类应用,希望能给大家带来有益的帮助并且增添丰富的乐趣。

记账工具  
金蝶随手记

金蝶随手记应该是国内最受欢迎的手记记账软件了,软件从最初的版本发展到现在,可以说在功能和细节上都接近于完美,而软件让用户印象深刻的还不仅是功能方面,华丽的界面也是亮点所在。

金蝶随手记除了基本的记账功能之外,还具有报表分析作用以及预算功能,帮助用户更好获知自己的消费行为,从而达到控制消费的作用,这种一站式的财务服务完全能够让“随手记”成为年轻用户的生活小助手。

【小编评述】随着版本的一系列升级,“随手记”在细节之处也更为人性化,比如很多选项无需用户手动输入以及与PC账号的数据同步。另外,考虑到记账和财务相关属于个人隐私范畴,“随手记”还提供了密码保护功能,用户也就不必担心信息的泄露了。

计算利器  
理财小助手

理财小助手作为功能全面的小工具能够在诸多方面帮到我们。在“五险一金”功能中,我们可以先对养老保险等具体的内容,按照当地规定进行一番设置,然后保存设置后再输入自己的税前工资就可以得到明细了。而在“个人所得税”中,我们只要输入征税金额标准,软件就会自行扣除我们之前计算的五险一金,得到个税金额了。

【小编评述】除了工资之外,软件的房贷功能以及七天还房贷功能也是我们用得着的。而在信用卡分期功能中,我们还可以获得分期付款在各家银行中的手续费对比情况,从而帮助我们很容易的从其中找到最理想的一家银行。这款理财小助手适用于白领一族的理财计划。

换汇工具  
省钱换汇

接下来再给大家介绍一款用于兑换外汇的应用。这款名为省钱换汇的软件可以帮助我们找到最优外汇兑换方案,满足我们的各种换汇需求。软件网罗了全球20种主要货币汇率动态,涵盖全国主要银行货币牌价信息,足以满足各种用户的要求。另外值得一提的是,软件还内置了定位功能,当你需要换汇的时候,它还能帮你寻找身边最近的兑换网点。

【小编评述】省钱换汇软件的操作过程非常简单。在汇率界面,点击基准货币国旗可切换币种;在兑换界面,点击国旗切换币种,点击国旗旁数字区域更改货币金额,点击银行名称即可进入网点分布地图。有了这款应用,我们再也不用满街找银行啦!

秀秀

## 微博商业化价值凸显

## 媒体和渠道共建微博商业模式基础

## 微博具备互联网公司商业价值的核心

根据艾瑞咨询网民网络行为连续性研究系统 iUserTracker 数据显示,2012年Q2微博服务覆盖人数达到2.8亿,季度浏览时长达到7.8亿小时,在社区交友类细分服务中黏性最强。

艾瑞咨询分析认为,微博推出之后,迅速获得了大量的用户,同时由于它自身的媒体性与社交性,使得网民能够在该平台上长时间停留。微博已经具备了互联网商业模式的基础——庞大的用户基础和可观的用户黏性。在此基础上,微博面临的问题是如何将庞大的流量变现。

## 微博本质即互联网基本商业形态的载体

互联网公司的商业模式基

艾瑞咨询近期推出《2012年中国微博商业化研究报告》,对国内微博的商业化进行了从商业价值基础到具体商业模式的分析,在此基础上,对国内微博主要运营商取得的市场规模进行了预估。艾瑞咨询认为,微博平台具有商业价值基于微博拥有的互联网普遍的商业价值的核心——用户规模和用户黏性,以及微博的本质即互联网商业模式的载体——媒体和渠道。

于其媒体和渠道的本质。作为媒体,互联网面向个人用户提供有价值的信息,吸引用户,同时帮助企业用户营销推广以及维护公关。作为渠道,互联网搭建起数字化信息平台,成为企业用户的销售渠道。

艾瑞咨询分析认为,微博以实时信息流的形态呈现,每天在微博上产生大量丰富且具有即时

性的内容。一些热点话题甚至呈病毒式快速传播。微博目前已经成为满足用户日常信息需求的服务,能够承载以媒体为基础的互联网商业模式,如网络广告和企业宣传公关等。从渠道模式来说,微博作为实时信息平台,能够整合供应链资源以及目标客户资源,搭建起规模用户的销售渠道,例如微博可能成为电商平台和游

戏平台。

## 微博的商业价值能够进一步提高与延伸

无论是作为媒体还是渠道,要将商业价值最大化,必须将用户群体划分为具有明确特性的目标细分市场。微博能够实现将用户细分。首先,作为社会化媒体的代表,微博积累了海量的用户资料和行为,这些数据能够帮助企业更加精准地划分和接触用户。其次,在微博上,用户与用户之间相互沟通,信息可以由用户自发来传播,提高传播效率,增强了传播效果。

艾瑞咨询认为,在移动互联网普及的背景下,PC端的商业模式受到挑战。微博本身具有实时性、碎片性的特征,在移动端拥有先天优势。目前微博在移动端拥有可观的用户和流量。因此,微博的商业价值能够进一步提高与延伸。 明强



## 数字前沿

据报道,微软在上个月的技术支持周期简报中提醒用户,微软新的操作系统将很快发布。因此,弃用老版本系统是每位微软系统用户必须做的事。其中弃用的系统包括Windows XP。微软表示,Windows XP的技术支持将于2014年4月8日到期,用户应尽快安装新的操作系统。

微软在该简报中解释说到,“我们建议那些安装有Windows XP系统的用户在技术支持日期截止前尽快更新或将他们的电脑进行升级,以保证正常的使用。如果用户的周围仍安装有Windows XP系统;用户觉得操作系统变更在2014年4月8日前不会彻底完成或者用户还没有进行操作系统变更,微软将竭诚帮助用户解决问题。”



据悉,这已经不是微软第一次向用户强调弃用旧式操作系

统而改用新的操作系统,比如Win 7。

微软营销总监斯特拉·切尼亚克在4月就明确地声明,尽管

微软催促用户弃用XP  
2014年将停止技术支持

## 冷水变开水,无需等待 速腾100即开活水机面市

理,极速加热,全沸腾100℃,即烧即用,无需等待,24小时开水源源不断,是你健康饮水、泡茶、冲咖啡、泡面的上佳选择。

告别“干滚水”!速腾活水机因为做到了即开即用,在烧水过程中只对水进行一次加热,因此绝不会

产生“干滚水”、“阴阳水”。喝多少烧多少,滴滴都是新鲜开水,全方位做到了健康环保。

## ■ 安全环保

速腾活水机真正实现水电完全分离,使用安全;核心加热部件在使用过程中不释放对人体有害的物

Windows XP是一款不错的操作系统,但对于每位个人用户而言,及时更换新版本的Windows操作系统是一件必须做的工作。微软在以后必定会推出更好更安全的产品。切尼亚克还表示,“Windows XP以及Office 2003是那时相当不错的软件,但目前的技术环境已经发生了转变。”

微软将于10月25日在纽约发布Windows 8操作系统,该活动还将包括另一部分内容,即微软将首次向外界展示安装Win 8特殊版本的Surface平板。

小黑

有客来访时,沏杯茶是基本礼节,但有时客人都快要走了,水壶中的水还没烧开。现在好了,用速腾100即开活水机,喝开水,一拧即来,无需等待!

## ■ 喝开水,无需等待!

速腾活水机,采用专利加热技术(实用新型专利号:ZL 2010 2 0523789.6),运用开水的突沸原

质,并采用符合国家食品级标准的不锈钢和塑料,客户可以放心饮水。

速腾100即开活水机在宜山路515号博库书城2楼有售,电话订购可免费送货上门,当场见证喝开水不再等待,满意后付款。电话:64518033,64518255。